

本报互动平台



1 拨打24新闻热线: 96706 6982110

2 搜索网址: http://taian.qwb.com.cn/



3 @齐鲁晚报·今日泰山 http://t.qq.com/jinritashan



欢迎通过以上方式联系我们

# 泰城一眼镜店镜片抽检不合格

## 吴良材回应:供货商弄错商标,重新鉴定已合格

本报泰安1月7日讯(记者 张伟) 近日,山东省质量技术监督局公布了2015年第3批配镜产品质量省监督抽查结果,本次共抽查了全省156家企业生产的156批次产品,产品抽样合格率为92.31%,结果显示,泰安市泰山区吴良材眼镜店,镜片基准点的厚度偏差抽检为不合格。抽查发现有12家企业的12批次产品不符合相关标准的要求,不合

格项目主要涉及主子午面一球镜顶焦度偏差、主子午面二球镜顶焦度偏差、柱镜轴位方向偏差、镜片基准点的厚度偏差、光学中心水平距离偏差、光学中心与瞳瞳的单侧偏差、光学中心垂直互差七项。其中,泰安市泰山区吴良材眼镜店,2015年8月4日被抽检的定配眼镜,存在镜片基准点的厚度偏差不合格项目。据悉,本次抽查依据GB

13511.12011《配装眼镜第1部分:单光和多焦点》等标准的要求,对主子午面一球镜顶焦度偏差、主子午面二球镜顶焦度偏差、柱镜顶焦度偏差、柱镜轴位方向偏差、镜片基准点的厚度偏差、光学中心水平距离偏差、光学中心与瞳瞳的单侧偏差、光学中心垂直互差、镜架外观质量、装配质量、镜片表面质量、配装眼镜的光透射性能、标志1、标志2等14个项目

进行了检验。泰安市泰山区吴良材眼镜店工作人员介绍,该批次产品抽检不合格,是因为供货商弄错产品外包装,导致抽查结果不合格。“我们已经重新申请,并做了鉴定,相关结果为合格。”泰安市计量测试所工作人员介绍,经重新抽查,对方提供的产品为合格。

# 泰城七处道路半封闭施工

## 最长的封闭到本月25日,能绕行就别去挤油油了

本报泰安1月7日讯(记者 赵兴超) 7日,交警部门根据热力、交通等部门申请,发布七处道路施工半封闭公告。时间最长的路段,封闭日期将到本月25日,建议市民尽可能提前相互转告绕路,避免堵在路上耽误了事。7日,记者从泰安市公安局交警支队了解到,本月将有多处道路维修、管道施工,根据热力企业、交通部门的申请,部分路段进行封闭施工、临时拆除护栏、加装围挡,将影响到交通顺畅度。

具体施工路段如下:1、大一路、新站南街、开元路以及灵山大路需封闭施工,施工方式为局部封闭,封闭时间截至本月25日,施工内容为城区消防改造工程。2、G104泰曲路玻纤大街至高铁桥附近,施工方式为局部封闭,封闭时间截至本月11日。3、龙潭路洋河大桥南侧,施工方式为局部封闭,南侧约20米中心隔离护栏将临时拆除,施工时间截至本月10日,施工内容为热力管道施工。4、迎胜路与灵山大路路口

西南侧人行道施工,施工方式为临时加装300米围挡,围挡安装和拆卸过程中有大型吊装、运输车辆进出,将影响周边车辆通行。交警支队设施管理科工作人员介绍,以上施工在交通高峰期间禁止作业,限制时间为6时30分至8时30分、11时至14时及16时30分至18时30分,市民出行行至施工路段时应减速慢行,注意交通安全。施工期间封闭路段周围可能会出现交通拥堵,交警部门建议市民尽量绕行。

# 山东旅游商品设计大赛 泰安获三金全省第一

本报泰安1月7日讯(记者 薛瑞) 6日,省旅游局公布第十三届山东省旅游商品创新设计大赛系列评选活动结果,泰安市选送的旅游商品共斩获三金三银四铜的好成绩,金奖总数位列全省十七城市第一。同时,多个作品获“特别嘉奖”称号。

本次大赛,泰安市桃木GPS预警雷达系列、泰山玉景泰蓝首饰获得实物类金奖;模块化平衡车设计获得设计类金奖;《观自在》禅意佛像、好客山东冲锋衣系列获得实物类银奖;户外宝获得设计类银奖;天仙照鉴系列、十二生肖陶笛、日出女儿茶、新世纪景观陶艺系列获得实物类铜奖。

此外,泰山福娃获实物类优秀奖,概念景区清扫车、泰山玉石钥匙扣、八星映月、分类垃圾桶再设计获设计类优秀奖。泰山玉石雕刻的王震获评2015年山东省民间手工艺制作大师称号。泰安市旅游局获最佳组织奖。另外,肥城桃木景泰蓝如意、肥城桃木“程木匠”田园风光用品系列获得“特别嘉奖”称号。

泰安市旅游局工作人员介绍,大赛经过专家评审,共评出金奖10个、银奖20个、铜奖30个、优秀奖66个,2015年山东省民间手工艺制作大师12位。

# 串联式供暖,不少人交冤枉钱

## 泰城泰煤机厂宿舍也有这情况,住老房就得认倒霉?



本报泰安1月7日讯(记者 陈新) 7日,本报关注了肥城矿工佳园小区采用串联式供热,不在小区居住的李先生,没有实际享受到供暖,却要连续8年缴纳采暖费。8日,记者了解到泰安城区也有这种情况,泰煤机厂宿舍有居民长期不居住依然交供暖费,城区热力表示这种情况比例很小,最好分户改造。

7日,有市民向本报反映,看了本报关于串联式供暖,无人在家还要交暖气费的报道,自己家也有这种情况。“我姥姥的房子在泰煤机厂宿舍,她现在跟着儿子女儿居住,自己房子空了好多年了,但是还得一直交暖气费,已经这样4年了。”市民侯女士说。记者来到泰煤机厂宿舍,这里还是串联式供暖,一直没有分户改造。“串联式供暖一户停暖其余都得停,考虑到邻居的意见,暖气费也不得不一直交着。”居民刘女士说,小区有不少人都不在此居住,有的租住去了,有的房子空着。“我姥姥房子80多平,一年得交1000多

元钱呢,一直交下去感觉很亏。”侯女士说。泰安市城区热力工作人员告诉记者,串联式供暖的小区目前已经很少了,很多都是原来自己单位供暖的,后来都分户改造了。“串联式供暖小区,现有技术无法单独给各户停暖,这种情况,只能协调各单位分户改造。”泰安市公用事业管理局工作人员介绍,按照规定各小区均应达到分户供暖分户控制条件,没有分户改造的小区,热力公司有权不接收,一般由单位收费,不通过热力公司收费,居民缴费情况需找各单位协调。



金奖泰山玉景泰蓝。

# 吉房招租

位于望岳东路中段文化艺术中心旁中兴大厦沿街门头房数间(原二大队事故处理中心)可分割可整体,凭本广告可免2016年元月份二月份房租,联系人张经理:电话:6563333,13953846777



排列3 16007期 1 7 4  
排列5 16007期 1 7 4 1 0

(张伟)